

КУЛЬТУРА СПІЛКУВАННЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ У ПРОЦЕСІ СТВОРЕННЯ ЖАНРІВ ДІЛОВОГО МОВЛЕННЯ

Галаєвська Людмила Вікторівна

мол. наук. співробітник
відділу навчання української мови та літератури
Інститут педагогіки НАПН України
м. Київ, Україна

Вступ. Нині особливої актуальності набуває проблема розвитку мовної особистості. З огляду на це в мовній освіті змінюються змістові орієнтири, відбувається переоцінка й переосмислення критеріїв відбору методів і прийомів навчання. Увага насамперед акцентується не тільки і не стільки на оволодінні конкретними знаннями, уміннями й навичками, скільки на формуванні вмінь їх практичного застосування в житті, у ситуаціях, що вимагають створення текстів різних стилів і жанрів.

Актуальність окресленої проблеми визначається тим, що в умовах модернізації системи мовної освіти одним з важливих завдань старшої школи стає акцентується увага на формуванні й удосконаленні вмінь культури ділового спілкування. Передусім це пов'язано з тим, що сучасна соціологічна ситуація характеризується значним розширенням сфери застосування ділового мовлення, а успіх службової діяльності часом багато в чому залежить від мовної культури людини. Людина, яка володіє мовленнєвою культурою і дотримується принципів мовленнєвої взаємодії, дуже потрібна сучасному суспільству.

Результати й обговорення. Ділова сфера – одна з основних життєво невідкладних галузей діяльності людини. За допомогою ділових паперів, документів, листів установлюються офіційні, службові, ділові, партнерські контакти між закладами підприємствами установами державами, а також, налагоджуються приватні стосунки між людьми.

2. Галаєвська Л.В. Система роботи з вивчення мовленнєвих жанрів учнями ліцею на уроках української мови / анот. Результ. Науково-дослідної роботи Інституту педагогіки НАПН України. Київ, С. 104-105.
3. Горошкіна О.М. Лінгводидактичні засади навчання української мови в старших класах природничо-математичного профілю: навч. посіб.: Луганськ: Альма-матер, 2004, 360 с.
4. Коваль А.П. Культура ділового мовлення. Писемне та усне ділове спілкування. 2-ге вид., перероб. та доп. Київ: Вища школа, 1977. 296 с.